

把招商信息资源“搬进”电子地图

镇海启用全市首个智慧招商资源信息系统，打造共建共享、精准招商O2O模式



本报讯（记者余建文 通讯员卫良志）想租厂房或投资开发地块，无须到处打听，只要用鼠标点击地图，所有项目信息一览无遗……日前，镇海区启用全市首个智慧招商资源信息系统，应用大数据和“互联网+”等现代信息技术，构建一站式、全方位的O2O智慧招商平台。

“西门大妈”大巡防

昨晚，被称为“西门大妈”的海曙西门街道平安志愿者在胜丰社区周边巡防。为了加强治安防范，构建立体治安防控体系，推进平安建设，西门街道从8月初开始，开展为期一个月的夏季治安大巡防。街道组织千名平安志愿者，由社区民警和社区网格长带队，每天在辖区的主要道路、公交站点、居民小区和治安情况复杂区域开展巡防，消除安全隐患、化解矛盾纠纷、进行文明劝导。

（记者 刘波 通讯员 欧阳媛斐 摄）



情系库车 美在龟兹 宁波艺术家新疆采风创作作品展出

本报讯（记者陈青）由宁波市文联、宁波市援疆指挥部、新疆库车县委县政府主办的“情系库车·美在龟兹”宁波艺术家新疆采风创作作品展昨日起在宁波水墨艺术馆开幕，这是籍贯鄞州、享誉当代书坛的我国著名书法家鲍贤伦首个回乡书法作品展，展览将持续到9月12日。本次展览由市文联、市广电集团主办，鄞州区文联、鄞州区文广局等协办。

鲍贤伦1955年出生于上海，1974年开始师从徐伯清先生学习书法，1981年获恢复高考制度后的全国首届大学生书法比赛一等奖，历任浙江省文化厅副厅长、浙江省文物局局长，现为中国书法家协会理事兼隶书专业委员会副主任、浙江省书法家协会主席、中国兰亭书法艺术学院名誉院长。近年来，鲍贤伦先后在北京、杭州等地举办个展，2014年在第八届AAC艺术中国·年度影响力评选中，获年度艺术家·书法类大奖。

天一阁展出 民国西湖织锦

本报讯（记者陈青 通讯员乌莹君）昨日，由天一阁书画艺术院联合杭州西湖博物馆举办的“锦里西湖胜画图——民国西湖织锦展”在天一阁博物馆开展，集中展出70余件民国时期以西湖为主题的织锦作品。

织锦是中国技术水平最高的丝织物，曾随着丝绸之路的团队走遍世界。江南水乡杭州，丝织业的历史也十分悠久。近代，随着现代丝织技术的革新，出现了以表现西湖风景为主的织锦。民国时期，西湖风景织锦广受欢迎，杭州城里涌现出许多著名的近代民族丝织企业。

此次展览再现了西湖织锦的历史沿革和工艺技术，并从“全景揽胜”“西湖十景”“佛光塔影”“湖光山色”“别样风光”五个方面描绘了西湖秀美的自然景致和深厚的文化内涵。展出的70余件（套）西湖织锦为民国时期由都锦生、袁震和、国华、启文、荣成、锦成等丝织厂设计织造。

铜艺世界的非凡之美 朱炳仁“吉金品境”非遗国宝大师作品展举行

本报讯（记者陈青 通讯员陈敏健）作为宁波“东亚文化之都”“匠·无界”系列的开篇之作，“吉金品境”朱炳仁非遗国宝大师作品展昨日起在宁波117艺术中心举行。

朱炳仁是中国工艺美术大师、国家级非物质文化遗产铜雕技艺代表性传承人、中华老字号“朱府铜艺”第四代传承人，峨眉山金顶、雷峰塔、灵隐铜殿及台湾同源桥等20多座建筑总工艺师，建起了中国第一座青铜民居“浙江朱炳仁铜雕艺术博物馆”。朱炳仁在铜建筑、铜雕塑和铜书法等领域拥有60多项国家专利，并在多层次锻刻铜浮雕艺术、紫金刻铜雕艺术和现代铜书法艺术创作上具有开拓性的贡献。他创造的铜建筑不仅规模大，工艺精美，而且气势恢宏，显示出中国传统艺术博大、和谐的精神。



图为观众被铜雕艺术作品吸引。（周建平 摄）

神，被誉为“中国当代铜建筑之父”。

在本次“吉金品境”展览中，朱炳仁及其子“朱府铜艺”

活动，艺术家们围绕龟兹风情、历史遗迹、自然风光、甬库情深等主题进行艺术采风，并深入村民居所、乡镇巴扎和宁波援疆工作。艺术家们精心构思，潜心创作，用笔和镜头记录，展示了库车美丽的自然风光，丰富的文化古迹、多姿的风土人情和大量的宁波援疆成果。

本次展览将持续至本月28日，结束后宁波艺术家创作的作品将被送往库车展出并捐赠给当地收藏。

宁波摄影艺术中心展出二战老照片

本报讯（记者陈青 通讯员陈凯颖）《旧影——历史的见证》昨日起在中国摄影家协会宁波艺术中心开展，共展出了参与第二次世界大战的美军士兵Melven G·Koenig拍摄的反映战时亚洲百姓生活、士兵生活和战争场景的老影像120幅。

Melven G·Koenig（1925年—2007年），曾隶属美军第330轰炸机大队，参与过第二次世界大战。他用相机记录了战争中的一个瞬间，还原了最真实的战争现场。据介绍，这批作品由侨居美国的收藏家扈海波先生捐赠，是中国摄影家协会宁波艺术中心成立以来收

到的最大一批反映“二战时期”的珍贵历史照片捐赠。扈海波是美国芝加哥华人圈中热衷于古董、旧影拍卖的收藏家，经常参加各种拍卖活动，特别关注反映中国文化和历史的相关收藏品。本次展览将持续至9月5日，之后将在深圳、成都、济南、乌鲁木齐等城市巡展。

2016年度驻甬部队座谈会召开

本报讯（记者谢伶燕 通讯员赵继承 邓雄）昨天上午，2016年度驻甬部队座谈会召开。市委组织部、宣传部，市民政局、教育局、人社局5个职能部门人员，与驻甬部队单位代表齐聚一堂，围绕贯彻落实市双拥工作领导小组会议精神，军地共议推动“强军梦”落地生根，为创建全国双拥模范城“八连冠”凝聚合力。

市委常委、军分区政委朱宝定，副市长、市双拥领导小组副组长李关定出席会议并讲话。会议指出，驻甬各部队和全

体官兵、民兵预备役人员长期以来紧紧围绕市委、市政府决策部署，在抓好战备训练同时，积极为“第二故乡”建设献计献策、出力流汗，为我市的各项建设发展作出了突出贡献。

会议强调，驻甬部队要切实增强做好新形势下拥政爱民工作的政治责任感，依法依规维护部队和军人、军属权益。下一步，我市的双拥工作仍要认真贯彻党中央、国务院、中央军委和省委、省政府的决策意图，紧紧围绕市委市政府的部署要求，军地双方密切协调，互相配合，共同推动我市双拥工作。

全市推进节约集约用地暨城镇低效用地再开发现场会提出

打好节约集约用地组合拳

本报讯（记者孙吉晶 通讯员王茜）全市推进节约集约用地暨城镇低效用地再开发现场会昨天在余姚召开。市委常委、常务副市长陈奕君，国家土地督察上海局副局长张先余出席会议并讲话。

据悉，“十三五”期间，我市节约集约用地要实现四大目标：一是盘活城镇低效用地、农村建设用地9万亩；二是全市批而未供土地期末数控制在合理规模，五年平均供地率大于70%；三是“三改一拆”拆后土地利用率要在80%以上；四是至少有2个县（市）区创建为全国国土资源节约集约模范县（市）区。

会议指出，节约集约用地，

既是我市建设资源节约型、环境友好型社会的内在要求，也是高水平全面建成小康社会、早日跻身大城市的第一方队的必由之路。各地要贯彻五大发展理念，积极创新土地利用管理方式，以“时不我待”的紧迫感全力推进低效存量土地再开发，进一步完善历史遗留用地手续，加快低效工业用地、旧城镇、城中村再开发，推进“三改一拆”拆后土地利用。对排查出来的各类闲置土地，遵循依法依规、促进利用、保障权益、信息公开的原则，确保依法处置到位，让闲置的土地用起来、活起来。

昨天上午，与会代表考察了阳明电子商务产业园、舜宇光电企业等。

我市拧紧农产品质量“安全阀”

全年完成农产品抽检5500余批次，总体合格率在99%以上

本报讯（记者徐欣 奉化记者站黄成峰 严世君）昨日，来自全国各地的近200名农产品质量安全监管人员齐聚奉化，参加全国农产品质量安全监管培训班暨奉化现场会。会上，农产品质量安全监管的“奉化模式”被多方点赞。

据介绍，近年来，我市农产品质量安全信息化追溯平台初步建成，农产品质量安全监管力度不断加大。2015年，奉化市被列为首批国家农产品质量安全县创建单位，余姚、宁海、象山、镇海成功创建省级放心示范县。我市农产品质量安全水平进一步提高，全年完成农产品抽检5500余批次，总体合格率在99%以上。

会上专题介绍了奉化市农产品质量安全县创建模式与创新举

措。据悉，为保障农产品质量安全监管工作顺利开展，奉化市每年安排150万元专项资金，通过构建农产品质量安全检测体系、追溯体系、生产主体道德诚信体系等，上下联动拧紧农产品质量“安全阀”。至今，该市已建成“源头检查、环节控制、上市检测”三大监管队伍。

农业部农产品质量安全监管局副局长程金根、农业部农产品质量标准研究中心主任钱永忠等高度评价了奉化市的做法和经验，认为奉化的农产品质量安全监管工作走在全国前列，其模式值得向全国推广。

副市长林静国在会上表示，宁波将以这次现场会为契机，虚心学习各地经验，加强农产品质量安全监管，全面提高农产品质量安全水平，进一步发展现代农业。

全市机关党组织系统联动 推进作风建设工作交流会召开

本报讯（记者谢伶燕 通讯员李哲民）昨天下午，全市机关党组织系统联动推进作风建设工作交流会暨县（市）区机关工委书记联席会在市行政会议中心召开。

会议总结交流了全市机关党组织优化机关作风、治理“为官不为”的经验，研究分析存在的突出问题，并就下一阶段进一步抓好落实、持续系统联动加强作风建设提出要求。

会议从加强教育引导、围绕服务中心、注重贴近群众、强化制度建设、落实督查问责等5个方面，对上半年全市各

级机关党组织系统联动推进作风建设、治理“为官不为”问题作了总结回顾，并指出了当前存在的主要问题。

会议强调，全市各级机关党组织要充分认清“为官不为”的具体形式、严重危害和治理“为官不为”的现实意义，坚决克服抓作风“一阵风”的思想，切实履行责任担当，抓好治理整顿；要在不断总结中提升治理“为官不为”的工作成效，继续保持多管齐下、齐抓共管作风建设的良好态势，努力营造和维护风清气正的机关政治生态。

宁镇路将实施交通限行

本报讯（记者杨绪忠 通讯员陈晓艳）市政前期办前天发布消息：从本月16日起，宁镇路一期改建工程将开始封闭施工，过往车辆和行人要按照交通疏导的规定通行。

为推进工程顺利实施，尽最大可能减少对周边居民出入的影响，根据有关规定，本月16日至2018年8月16日，宁镇路江北段（常洪隧道至轨道2号线宁波大学站）将实施交通限行。

据悉，宁镇路（常洪隧道—金河路）一期改建工程（江北段）西起常洪隧道（世纪大道），东至宁波大学，全长约29公里。目前，工程南侧建设范围内房屋基本拆迁完毕，临时保通段绿化基本完成，保通道路已经全部修复，具备交通导改条件。

根据计划，交通导改分为两个阶段，先进行北侧道路封闭施工，南侧道路双向保通；北侧道路完工后，改到北侧完成段进行双向保通，封闭南侧道路施工。